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Jegyzőkönyv

Készült: Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 26-án megtartott
soron kívüli üléséről.

Jelen vannak: Kamarás Zsolt polgármester-levezető elnök, Matastik Pálné dr., Dr. Katona Gábor,
Tarkó László, Kun László, Patocskai László, Csomor Gábor

Tanácskozási joggal jelen van: Vankóné Jekli Anikójegyző

Kamarás Zsolt Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy minden képviselő jelen van, a Testület
határozatképes. A meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalására tesz javaslatot.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás
nélkül,7 igen, Onem szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

92j201S(X.26.) számú Határozat a napirend elfogadásáról
Tiszaroff KözségiÖnkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadta el:

1. A családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok - 2015. december 31. napját
követő - ellátásának felülvizsgálata

Acsaládsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok - 2015.
december 31. napját követő - ellátásának felülvizsgálata

Kamarás Zsolt: A települési önkormányzatoknak november 30-ig kell dönteniük a családsegítés
és agyerekjóléti feladatellátás új rendelkezéseknek megfelelő biztosításának módjáról, és ezen
időpontig kérelmezniük kell a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását is. A
végrehajtási rendeletek azonban még nem jelentek meg, ezért az írásbeli előterjesztés
megfontolásával a kiküldött határozati javaslat elfogadását kérem.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás
nélkül, 7 igen, Onem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

93j2015.(X.26.) számú határozat a családsegítés és a gyermekjóléti
szolgáltatási feladatok 2015. december 31. napját követő ellátások
felülvizsgálatáról

1. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a családsegítés és gyermekjóléti
szolgáltatás ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött
ellátási szerződést felülvizsgálta.

2. Tiszaroff KözségiÖnkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az
egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII.
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Törvény rendelkezései alapján a feladatellátás új rendelkezéseknek megfelelő biztosításának

módjáról folytasson egyeztetést a Kunhegyesi Mikro-térségi Szociális Társulással.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. november 25.

Err61értesül:

KamarásZsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyz6

Kamarás Zsolt: Amennyiben egyéb hozzászólás nincs, megköszönöm a képviselők munkáját, az
ülést bezárom.

K.m.f.
_. -.'
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»>: Karnarás Zsolt j
-! I

polgármester I', /

Jegyző~~n~vezető

Rézsó ~ályné
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Meghívó

Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete,

2015. október 26-án (hétfőn) 10 órakor

soron kívüli ülést tart, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal Nagyterme
5234 Tiszaroff, Szabadság út 22.

NAPIREND:
1. A családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok - 2015. december

31. napját követő - ellátásának felülvizsgálata

Tiszaroff, 2015. október 21.

~~__.~ .-c-----~~ ~------~ .

~ Kamarás Zsolt
polgármester

Tiszaroff, Szabadság út 22. TeL/Fax: 0656/438-000



Tiszaroff Községi Önkormányzat
Polgármestere

5234 Tiszaroff, Szabadság út 22.
Előterjesztés

A családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok - 2015. december 31. napját követő -
ellátásának felülvizsgálata

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Közlöny 102. szám ú számában jelent meg 2015. július B-án az egyes szociális és
gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvény, amely a
családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatást jelentősen átalakítja. A törvénymódosítás alapján 2016.
január l-jétől a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás kizárólag egy szolgáltató (a család - és
gyermekjóléti szolgálat) keretében működtethető, továbbá bevezeti a család- és gyermekjóléti
központ fogalmát, amelyet a járásszékhely település lakosságszámától ftiggetlenül köteles
működtetni, ellátási területe pedig a járás lakosságára terjed ki.
A 2015. évi CXXXIII. törvény hatálybalépését megelőzően a szociális igazgatásról és szociális
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szoctv.) 86. § (2) bekezdésének a) pontja
szerint az a települési önkormányzat köteles biztosítani a családsegítést, amelynek területén kétezer
főnél több lakos él, ezért számunkra eddig nem volt kötelező működtetni a családsegítő szolgálatot,
viszont a település lakossági összetétele alapján azonban több alkalommal hangsúlyozta a testület,
hogy indokolt, melyet most a jogalkotó is úgy ítélt meg, hiszen a jogszabály módosítást követően a
család- és gyermekjóléti szolgálatot az önálló polgármesteri hivatallal rendelkező települések
mellett a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti települési önkormányzat is köteles
biztosítani.
Az önkormányzat a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI.
törvény (továbbiakban: Gyvt.) l 74. § (5) bekezdése, valamint az Szoctv. 136. § (9) bekezdése
értelmében 2015. október 31-ig köteles felülvizsgálni a családsegítés és a gyermekjóléti
szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatra kötött ellátási
szerződést, november 30-ig pedig dönteni a feladatok 2016. január l-jétől való biztosításának
módjáról és kérelmezni a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását.

A szolgáltatásokat integráltan kívánják létrehozni differenciált szolgáltatási tartalommal, a
következők szerint:

- a települési önkormányzatok feladatkörében marad a lakóhely szintű minimumszolgáltatás,
az általános segítő feladatok biztosítása,

- a hatósági feladatokhoz kapcsolódó gyermekek védelmére irányuló tevékenységek, valamint
a speciális szolgáltatások biztosítása, a járásszékhelyek települési önkormányzataihoz kerül,

- a családsegítés feladatai bővülnek: közösségfejlesztő programok szervezése, kríziskezelés,
egyéni és csoportos készségfejlesztés, nehéz helyzetben élő családokat segítő szolgáltatások,

- a két alapellátási forma (családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás) csak egy szervezeti és
szakmai egységben működhet, települési szinten család- és gyermekjóléti szolgálat
keretében, kötelező önkormányzati feladatként,

- a házi segítségnyújtás szolgáltatáson belül két tevékenységi kör kerül kialakításra:
a szociális segítés, amelyhez az alacsony szükséglet kielégítését szolgáló, szakképzettség nélkül is
ellátható tevékenységek tartoznak, és
a személyi gondozás, amelynek keretében "intenzív" szükségletet kielégítő gondozási
tevékenységek és az ápolói kompetenciának megfelelő ápolási feladatok végezhetőek a megfelelő
szociális vagy egészségügyi szakképesítés birtokában.
A személyi gondozás mellett a szociális gondozó a szociális segítés körébe tartozó tevékenységeket
is elvégezheti. A személyi gondozás és a szociális segítés együttesen legfeljebb napi 4 órában
nyújtható személyenként.



(2017. január l-jei hatályba lépésse l a nagy létszámú intézmények átalakítását követően támogatott
lakhatást igénybe vevők utánkövetését biztosító esetmenedzseri feladatok ellátása, valamint 2018.
január l-jei hatályba lépéssel az új intézményként felálló család- és gyermekjóléti központok
feladata lesz az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység is.)

A családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás 2016. január l-jétől kizárólag egy szolgáltató
keretében működtethető, 2015. november 30-ig szükséges az új szabályok szerint a feladat ellátási
kötelezettséggel bíró önkormányzatoknak létrehozniuk az új intézményeket és a szükséges
átalakításokat elvégezni.

Az ellátási szerződések vonatkozásában a Gyvt. 2016. január Ol-jétől már nem engedi a
gyermekjóléti központ feladatainak egyházi fenntartóval és nem állami fenntartóval kötött ellátási
szerződés útján történő biztosítását, ugyanakkor továbbra is lehetséges a más települési
önkormányzattal kötött ellátási szerződés, vagy társulás útján történő feladatellátás mind a
szolgálat, mind a központ feladatai vonatkozásában. A szolgálat vonatkozásában társulásos
feladatellátás esetében figyelemmel kell lenni arra, hogy nem lehet a közös hivatalok egységét
megbontani.

Tiszaroff Községi Önkormányzat vonatkozásában jelenleg a Kunhegyesi Mikro-térségi Szociális
Társulás által fenntartott Kunhegyesi Mikro-térségi Szociális Intézmény a jogszabályban
foglaltaknak megfelelően a továbbiakban is alkalmas a feladatok ellátására. A jogszabályban
foglaltaknak megfelelően döntés tehát 2015. október 31-ig erre vonatkozóan szükséges.

A települési önkormányzatoknak 2015. november 30-áig kell dönteniük a feladatellátás új
rendelkezéseknek megfelelő biztosításának módjáról, és ezen időpontig kérelmezniük kell a
szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását. A két törvény szakmai végrehajtási
rendeleteiben kerül majd szabályozásra a részleges szolgáltatási tartalom, valamint a személyi és
tárgyi feltételek meghatározása, azonban a rendeletek még nem jelentek meg és több részletet nem
tudunk.

Fentiek ismeretében javaslom a Tisztelt Képviselő-testület részére az alábbi határozati javaslat
elfogadását:

................... ./2015.( ) önkormányzati határozat

a családscgítés és gyermekjóléti szolgáltatási feladatok 2015. december 31. napját követő ellátások
felülvizsgálatáról

1. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a családsegítés és gyermekjóléti
szolgáltatás ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött
ellátási szerződést felülvizsgálta.

2. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármester, hogy az
egyes szociális és gyerrnekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi
CXXXIII. törvény rendelkezései alapján a feladatellátás új rendelkezéseknek megfelelő
biztosításának módjáról folytasson egyeztetést a Kunhegyesi Mikro-térségi Szociális
Társulással.
Határidő: 2015. november 25.
Felelős: Polgármester

Tiszaroff, 2015. 10.20.


